
Καλώς ήρθατε στο 3ο newsletter του SheCOACH!

Καθώς συνεχίζουμε την δράση μας για την προώθηση της έμφυλης
ισότητας στον τομέα της αθλητικής προπονητικής, είμαστε στην
ευχάριστη θέση να μοιραστούμε στιγμιότυπα από τη συνάντηση των
εταίρων του SheCOACH στην Ισπανία, καθώς και λεπτομέρειες για την
πιλοτική δοκιμή της πλατφόρμας ηλεκτρονικής μάθησης SheCOACH,
η οποία αναμένεται να ολοκληρωθεί έως το τέλος Απριλίου του 2025.

Με ιδιαίτερη χαρά, ανακοινώνουμε επίσης την έναρξη μιας νέας
ενότητας στην κατηγορία «Νέα» του website μας, η οποία φέρει τον τίτλο
«Προοπτικές & Φωνές» (Perspectives & Voices).
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Με την συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται
είναι αποκλειστικά των συγγραφέων και δεν αντανακλούν κατ' ανάγκη τις απόψεις και τις γνώμες της Ε.Ε. ή
του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Ε.Ε. ούτε ο EACEA
μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι γι' αυτές. Διαδικτυακός τόπος: www.shecoach.eu. Έργο: 101133095 -
SheCOACH - ERASMUS-SPORT-2023.
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Αυτή η νέα ενότητα θα φιλοξενεί
συνεντεύξεις με επαγγελματίες του
αθλητισμού, της προπονητικής και
της αθλητικής εκπαίδευσης –κυρίως
προπονήτριες μπάσκετ, που θα
μοιράζονται εμπειρίες, απόψεις και  
προτάσεις για την κατάρριψη στε-
ρεοτύπων και την ενδυνάμωση των
γυναικών στην προπονητική της
καλαθοσφαίρισης.

Ελάτε στην ομάδα μας!
Καλούμε επαγγελματίες από αθλη-
τικές ομοσπονδίες, αθλητικούς συλ-
λόγους, συνδέσμους προπονητών και
προπονητριών, εκπαιδευτικά ιδρύ-
ματα, στελέχη χάραξης αθλητικής και
εκπαιδευτικής πολιτικής και άτομα
που αγαπούν τον αθλητισμό, να συμ-
μετάσχουν στις προσπάθειές μας για
τη διαμόρφωση ενός πιο συμπερι-
ληπτικού αθλητικού περιβάλλοντος!
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Συνάντηση εταίρων της δράσης SheCOACH 
στην Μούρθια της Ισπανίας

Η προγραμματισμένη δια ζώσης συνάντηση αποτέλεσε μια 
εξαιρετική ευκαιρία για τα μέλη της ομάδας του έργου να συζητήσουν, να
αξιολογήσουν την αποτελεσματικότητα των μέχρι στιγμής δράσεων και να
καθορίσουν τα επόμενα βήματα, τα οποία περιλαμβάνουν:

Την ολοκλήρωση της πλατφόρμας ηλεκτρονικής μάθησης του SheCOACH.
Τον σχεδιασμό και την υλοποίηση της πιλοτικής δοκιμής της εκπαιδευτικής
πλατφόρμας σε Κύπρο, Ελλάδα, Ιταλία και Ισπανία.
Την ανάπτυξη σαφούς πλαισίου για την ενσωμάτωση της διάστασης του φύλου
(gender mainstreaming) και την προώθηση της έμφυλης ισότητας στην
προπονητική εκπαίδευση και την κατάρτιση επαγγελματιών της προπονητικής.

Η συνάντηση στη Μούρθια ενίσχυσε τη δέσμευση όλων των εταίρων για την
εξάλειψη των εμποδίων που αντιμετωπίζουν οι γυναίκες στον χώρο της
προπονητικής, δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στα αθλήματα που παραδοσιακά
εξασκούνται από άνδρες, όπως η καλαθοσφαίριση. 

Η συνάντηση της ομάδας υλοποίησης του έργου
SheCOACH πραγματοποιήθηκε στη Μούρθια της
Ισπανίας στις 16 & 17 Ιανουαρίου 2025 και
διοργανώθηκε από το Πανεπιστήμιο της Μούρθια.
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Με μεγάλο ενθουσιασμό ανακοινώνουμε αυτή τη νέα σειρά συνεντεύξεων με αξιόλογες
γυναίκες διαφόρων αθλημάτων -και όχι μόνο.  

Οι ιστορίες τους αναδεικνύουν τις προσωπικές τους εμπειρίες, προκλήσεις που ξεπέρασαν
στην πολύχρονη πορεία τους και πολύτιμες ιδέες για την προώθηση της έμφυλης ισότητας
στην προπονητική.

Οι δημοσιευμένες, μέχρι στιγμής, συνεντεύξεις στο site του SheCOACH:

Ελένη Καφαντάρη

 Στέλλα Καλτσίδου

 Marina Maljkovic 

 Martinez Gonzalez 

Cinzia Zanotti 

«Προοπτικές & Φωνές»
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Διαθέσιμη η νέα σειρά συνεντεύξεων

Σταδιακά θα δημοσιευθούν ακόμα περισσότερες ιστορίες και δυναμικές αφηγήσεις από
κορυφαίες γυναίκες προπονήτριες, καθώς και άλλους/άλλες επαγγελματίες από τον χώρο
του αθλητισμού, της προπονητικής και της εκπαίδευσης, που αναδεικνύουν διαφορετικές
διαδρομές και πολύτιμα μαθήματα για τις επόμενες γενιές.

Scan and
 read
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SheCOACH E-learning Platform: 
Η πιλοτική δοκιμή της εκπαιδευτικής πλατφόρμας 

βρίσκεται σε εξέλιξη
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Με ενθουσιασμό σας ανακοινώνουμε ότι η πλατφόρμα ηλεκτρονικής
μάθησης SheCoach είναι πλέον ενεργή και βρίσκεται στη φάση της
πιλοτικής της δοκιμής! Από τον Μάρτιο έως τον Απρίλιο του 2025,
συμμετέχοντες και συμμετέχουσες από την Κύπρο, την Ελλάδα, την Ιταλία
και την Ισπανία πλοηγούνται στην πλατφόρμα και μελετούν το
εκπαιδευτικό υλικό, παρέχοντας ουσιαστική επανατροφοδότηση για την
ενίσχυση της αποτελεσματικότητάς της.

Μάθημα 1. Νομοθετικό και θεσμικό
πλαίσιο για την ισότητα των φύλων στον
αθλητισμό
Μάθημα 2. Γυναίκες και ηγεσία στον
αθλητισμό
Μάθημα 3. Η δύναμη της
συμπεριληπτικής γλώσσας σε αθλητικά
περιβάλλοντα
Μάθημα 4. Έμφυλες διακρίσεις και
σεξουαλική παρενόχληση στον αθλητισμό

Επισκεφθείτε την εκπαιδευτική πλατφόρμα
SheCOACH e-learning platform για να μάθετε
περισσότερα και, αν το επιθυμείτε, να
συμμετάσχετε στην πιλοτική της δοκιμή που
πραγματοποιείται στα Αγγλικά. Η πλατφόρμα
πρόκειται σύντομα να μεταφραστεί στα Ελληνικά,
Ιταλικά και Ισπανικά, με στόχο να ενδυναμώσει
φορείς προπονητικής εκπαίδευσης, αθλητικές
ομοσπονδίες, καθώς και επίδοξους προπονητές
και προπονήτριες σε ολόκληρη την Ευρώπη.

Διαθέσιμα μαθήματα

Δωρεάν
εγγραφή!
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